

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 426/86 van de Raad van 24 februari 1986 houdende een gemeenschappelijke ordening der markten in de sector van op basis van groenten en fruit verwerkte produkten**

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 49 van 27 februari 1986)

Bladzijde 6, artikel 10 — lid 3 wordt vervangen door :

„3. Voor 100 kg nettogewicht van de in bijlage III genoemde produkten is de invoerheffing gelijk aan het verschil tussen :

- a) het gemiddelde van de drempelprijzen voor 1 kg witte suiker voor elk van de maanden van het kwartaal waarvoor het verschil wordt vastgesteld, en
- b) het gemiddelde van de cif-prijzen voor 1 kg witte suiker waarvan wordt uitgegaan bij de vaststelling van de heffingen voor witte suiker, berekend over de eerste 15 dagen van de maand voorafgaande aan het kwartaal waarvoor het verschil wordt vastgesteld en de twee onmiddellijk daaraan voorafgaande maanden,

welk verschil wordt vermenigvuldigd met het voor het betrokken produkt in kolom (1) van bijlage III vermelde getal.

Wanneer het onder b) bedoelde bedrag hoger is dan het onder a) bedoelde bedrag wordt geen heffing toegepast.”.

Bladzijde 15, bijlage IV — de volgende post invoegen :

„20.02 A Paddestoelen, bereid of verduurzaamd”.
